



Ομοσπονδία ιδιωτικών υπαλλήλων Ελλάδος

Ψαρών 2 - Πλ.Καραϊσκάκη
10437 Αθήνα - Ελλάδα

Τηλ: (210) 5239001 - 5239766 Fax: 5231619
E-mail: oiye@otenet.gr http://www.oiye.gr

Μέλος UNI-ΓΣΕΕ

Αθήνα, 17/5/2023

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ **ΓΙΑ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΤΡΙΩΝ.**

Όπως είναι γνωστό, έγκαιρα η Ομοσπονδία μας και από κοινού με τα σωματεία των σχολικών καθαριστριών, εδώ και μήνες, αγωνίζονται για την χορήγηση της ειδικής εκλογικής αποζημίωσης στον πολύπαθο κλάδο της σχολικής καθαριότητας.

Στο πλαίσιο αυτό, υπήρξαν αλληπάλληλες παρεμβάσεις της Ομοσπονδίας μας προς το Υπουργείο Εσωτερικών και τον Μ. Βορίδη, ενώ μόλις την προηγούμενη εβδομάδα κάναμε παρέμβαση και παρεστήκαμε στο Δ.Σ. της ΚΕΔΕ για την προώθηση του δίκαιου αυτού αιτήματος.

Η παρέμβασή μας προς την ΚΕΔΕ είχε ως αποτέλεσμα τη θετική ανταπόκριση και την άμεση κινητοποίησή της και με επιστολή που απέστειλε προς στο Υπουργείο Εσωτερικών, άμεσα, μετά το ΔΣ της, ζήτησε την ικανοποίηση του αιτήματος της ΟΙΥΕ για τις σχολικές καθαρίστριες.

Καθυστερημένα αντιλήφθηκε το πρόβλημα η ΓΣΕΕ, παραταύτα η ανάδειξη(με επιστολή και δελτίο τύπου της),της προσπάθειας και του αιτήματος του κλάδου, για την ΟΙΥΕ, είναι πολύτιμη. Είναι θετικό, που ξεπέρασε την αμφίσημη στάση μέλους της ΕΕ της, οποίος καθυσάχαζε τον κλάδο ότι θα το λάβουν με ' 'κολπάκι ' ' και δεν χρειάζεται να αναδειχθεί.

Επειδή όμως, το εκλογικό επίδομα, αποτελεί ένα πολύ σοβαρό ζήτημα για τον κλάδο και αποκαθιστά την δικαιοσύνη, καλό θα ήταν η ΓΣΕΕ να είναι αρωγός στην προσπάθεια της ΟΙΥΕ για την αναχαίτιση των παραλογισμών, που θα ζήσει ο κλάδος το 4ήμερο 19-22 Μαΐου, τα οποία στοιχεία φτάνουν σωρηδόν στην ΟΙΥΕ.

Ας γίνει καθαρό σε όλους τους εμπλεκόμενους, ότι οι σχολικές καθαρίστριες-ες, μη εντασσόμενες στα εκλογικά συνεργεία δεν έχουν εργασία για τα εκλογικά κέντρα, από την Παρασκευή έως την Δευτέρα, στα οποία υπάρχει ειδική λειτουργία και ειδικό προσωπικό.

Σε κάθε περίπτωση, ο αγώνας της ΟΙΥΕ και των σωματείων του κλάδου συνεχίζεται, μέχρι να δικαιωθούμε.

ΣΕΒΑΣΜΟΣ-ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΙΥΕ

